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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL - FUNDAÇÃO
UNIVERSIDADE VIRTUAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – UNIVESP

 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e
trinta minutos, ocorreu a Décima Sessão EXTRAORDINÁRIA do Conselho Fiscal da UNIVESP.
O Professor Doutor Marcos Augusto Francisco Borges, Presidente da UNIVESP, deu boas-
vindas às Conselheiras: senhora Vivianne Wanderley Araújo Tenório, Presidente deste
Conselho e representante titular da Casa Civil do Estado de São Paulo, senhora Ana Claudia
Marino Bellotti, representante titular da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação e senhora
Luciana Souza Damasceno Casa, representante suplente da Secretaria de Governo do Estado
de São Paulo. Agradeceu igualmente a presença dos participantes convidados, os funcionários
da UNIVESP: Robson Giordano da Silva, Diretor Administrativo; Lubienska Ribeiro, Diretora
Acadêmica, Ricardo Edgard Caceffo, Assessor Técnico da Presidência; Aline de Freitas Oliveira
Costa, Coordenadora da Equipe Técnica da Presidência; Stefanie Gomes de Mello, Técnica
para Assuntos Administrativos da Presidência; Aldo Ubida Sanches, Gerente de Administração
Financeira, Patrimonial e de Contratos Administrativos, Aline Micheletti Vasconcellos,
Coordenadora da Equipe Técnica de Finanças e Orçamento. Após os cumprimentos, a Senhora
Vivianne Wanderley Araújo Tenório, Presidente deste Conselho, passou a palavra ao Professor
Marcos, Presidente da UNIVESP, para dar início ao Expediente: 1. Equipe: o Professor
Marcos informou os status quanto ao andamento de alguns processos, sendo eles: concurso
público para contratação de 17 docentes; processo para criação de 2 vagas (advogado e
contador); processo para contratação de 54 Supervisores Pedagógicos. 2. Apresentação do
Orçamento UNIVESP: o professor Marcos passou a palavra ao Sr. Robson, Diretor
Administrativo para apresentação da execução financeira, conforme os grupos de despesas
mencionando os valores quanto ao empenhado, liquidado e demonstrativo em percentual de
executado. Foi demonstrado ainda gráfico de execução financeira, conforme os grupos de
despesas: pessoal, custeio e investimento. A equipe apresentou também um comparativo, dos
últimos 3 anos, quanto ao gasto do ano em relação a dotação inicial. 3. Controle Interno: o
professor Marcos mencionou que quanto a proposta de criação de comissão para atuar como
controle interno mediante a coordenação das atividades pelo Gerente, foi enviada consulta
formal para a Controladoria Geral do Estado e que, até o presente momento, não tivemos o
retorno. Mencionou também que, paralelamente, está sendo elaborada internamente uma
minuta de portaria referente o assunto. Mencionou que está em fase de contratação o serviço
de auditoria externa para anos de 2024 e 2025. 4. Proposta de sede Univesp:  o senhor
Presidente informou que, em relação ao 14º andar, foi enviada consulta à Universidade de São
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Paulo – USP referente a possível prorrogação de permanência da Univesp nas instalações
físicas onde funciona a atual sede e, bem como, sobre a possível realização de reforma e que,
até o momento, não recebemos a manifestação da USP. Relembrou que o prazo vigente vai até
dezembro de 2025. Em relação ao 15º andar, que pertence a FDE, está em fase se tramitação
interna o processo para aluguel. A Presidente Vivianne sugeriu consultar a necessidade de
aprovação do Comitê Gestor do Gasto Público, por parte da FDE e se colocou à disposição
para acompanhar o andamento do processo. 5. Informes Gerais: o professor Marcos
mencionou o andamento da contratação de empresa para realização do processo seletivo
(Vestibular) para os anos de 2025 e 2026. O senhor Presidente aproveitou a oportunidade para
mencionar quanto ao pagamento de precatórios e RPVs devidos pela Univesp, nos termos do
Decreto Estadual n. 55.300/2009, a responsabilidade foi transferida para a PGE-SP. Ocorre que
alguns juízes têm entendido que por ser Fundação de direito privado a execução contra a
Univesp não se submete ao regime de cumprimento de sentença contra a Fazenda Pública, e
sim à ao cumprimento de sentença pelo rito comum. Dessa forma, tem ocorrido o bloqueio on-
line de valores em conta corrente da Univesp para pagar débitos judiciais. Como situação
idêntica tem ocorrido com outras fundações como a FDE e a Fundação PROCON, as
Conselheiras Vivianne e Ana Claudia sugerem que o assunto deve ser levado à Assessoria de
Fundações, para que seja feito um trabalho conjunto perante os Tribunais Superiores para
mudar a orientação dos juízes. Em relação ao projeto do Business Intelligence - BI, o Senhor
Presidente passou a palavra ao Sr. Ricardo, Assessor Técnico da Presidência que então
explicou como está o andamento do projeto, incluindo como ocorreram as primeiras fases já
realizadas até a presente data e como está previsto o cronograma das próximas etapas. Em ato
contínuo, o Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia: 1. Calendário de reuniões do
Conselho Fiscal 2025: o professor Marcos apresentou proposta de datas para as reuniões
desta Conselho, para o próximo, e o assunto foi aprovado por unanimidade. Nada mais tendo a
tratar, o Professor Marcos agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos. Foi lavrada
a presente ata, que segue assinada pelos Senhores Conselheiros e por mim, Aline de Freitas
Oliveira Costa, encarregada de secretariar a reunião. São Paulo, 04 de dezembro de 2024.

 
 

Vivianne Wanderley Araújo Tenório
Presidente do Conselho Fiscal

Representante Titular da Casa Civil do Estado de São Paulo

 

Ana Claudia Marino Bellotti
Representante Titular da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação

 

Luciana Souza Damasceno Casa
Representante Suplente da Secretaria de Governo do Estado de São Paulo

 

Aline de Freitas Oliveira Costa
Secretária UNIVESP

 

 

Documento assinado eletronicamente por Aline de Freitas Oliveira Costa,
Coordenadora de Equipe Técnica, em 19/12/2024, às 11:34, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Ana Claudia Marino Bellotti, Chefe de
Gabinete, em 19/12/2024, às 11:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vivianne Tenorio, Assessor Técnico de
Gabinete IV, em 19/12/2024, às 11:56, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Souza Damasceno Casa, Assessor
Técnico de Gabinete IV, em 19/12/2024, às 15:36, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0050257156 e o código CRC 8F2A3F59.
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